
Praktikant (m/w/d) im Bereich Recruiting  

Als finanzstarkes und im Personaldienstleistungs- und Weiterbildungsmarkt breit aufgestelltes 
Unternehmen bieten wir Dir optimale Bedingungen für ein praxisorientiertes und 
abwechslungsreiches Praktikum im Recruiting. 

Du arbeitest bei einem führenden Personaldienstleister in Deutschland, der seit mehr als 35 Jahren 
an über 20 Standorten auf den kaufmännischen und IT-Bereich spezialisiert ist. Du profitierst in 
Deiner Tätigkeit von der langjährigen Etablierung und dem in dieser Form einmaligen 
Dienstleistungsportfolio aus Personaldienstleistungen bei Amadeus FiRe und Weiterbildung bei 
unseren spezialisierten Tochtergesellschaften, der Steuer-Fachschule Dr. Endriss, dem 
Comcave.College und GFN. 

Werde Teil unserer Vertriebsorganisation und gehe am Standort Stuttgart Deinen nächsten Schritt 
als Praktikant (m/w/d) im Bereich Recruiting 

Deine Benefits 

• Umfassende Praxiserfahrung 
• Umfangreiche Betreuung 
• Einstiegs- und Aufstiegsmöglichkeiten 
• Attraktive Vergütung (1000€ im Monat) 
• Corporate Benefits  

Deine Aufgaben 

• Du unterstützt aktiv in allen Bereichen des Bewerbermanagements 
• Du koordinierst und begleitest telefonische sowie persönliche Vorstellungsgespräche 
• Du erstellst für unsere Kundenunternehmen individuelle Kandidatenprofile und schaltest 

ansprechende Stellenanzeigen 
• Du rekrutierst passende Kandidaten durch Active Sourcing auf verschiedenen Plattformen 
• Du suchst in unserem bestehenden Kandidatenpool nach geeigneten Kandidaten für 

konkrete Stellenanfragen 
• Du pflegst und aktualisierst den umfassenden Kandidatenpool 
• Du erhältst Einblicke in die Vertriebstätigkeiten der Sales Consultants 

Dein Profil 

• Du Bist immatrikulierter Student, idealerweise eines wirtschaftswissenschaftlichen 
Studienganges 

• Im Umgang mit den MS Office-Programmen bist Du praxiserprobt 
• Mit Kommunikationsstärke, Humor, Begeisterungsfähigkeit und Spaß schaffst Du es, 

Menschen für Dich zu gewinnen 
• Du bringst verhandlungssichere Deutschkenntnisse und idealerweise gute Englischkenntnisse 

mit 

Du hast Fragen? Wir sind gerne für Dich da! 
Anna Franziska Elmas 0711 16240-56 

Du möchtest dich Bewerben? Sende einfach deinen Lebenslauf an aelmas@amadeus-fire.de 

mailto:aelmas@amadeus-fire.de

